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Ministrul Mediului și Pădurilor, László Borbély, a semnat un protocol  

pentru asigurarea protecției pădurilor virgine din România 

  

 

              Ministrul Mediului și Pădurilor, László Borbély, a semnat marți, 20 decembrie 2011, 

împreună cu Magor Csibi, directorul Asociației WWF Programul Dunăre Carpați România, 

Protocolul de colaborare pentru asigurarea protecției pădurilor virgine identificate pe teritoriul 

României. 

              Prin intermediul acestui protocol, pădurile virgine din România vor primi statutul de păduri 

strict protejate, iar Ministerul Mediului şi Pădurilor va colabora cu organizaţia WWF-România, în 

vederea identificării, cartării şi protecţiei pădurilor virgine. În acest sens, ministrul László Borbély a 

precizat că “semnăm astăzi un protocol foarte important pentru salvarea pădurilor din țara noastră 

și dorim ca până la sfârșitul anului 2012 să finalizăm inventarierea pădurilor la nivel național. 

Totodată, prin reîncadrarea pădurilor virgine într-o categorie mai strictă de reglementare, nu se va 

mai putea face nici un fel de intervenție în perimetrul acestora”. 

              Pentru soluţionarea problemei compensaţiilor acordate proprietarilor de păduri virgine pe 

termen mediu şi lung, Ministerul Mediului şi Pădurilor şi WWF-România vor înainta o propunere 

Comisiei Europene, cu privire la includerea pădurilor virgine în plăţile compensatorii pentru păduri 

în perioada de programare 2014 - 2020. “Ministerul Mediului şi Pădurilor va utiliza mecanisme 

financiare alternative pentru compensarea proprietarilor de păduri virgine, atât prin intermediul 

celor 100 de milioane de euro din fonduri ce provin de la Uniunea Europeană, cât și prin sumele ce 

vor fi prevăzute special în bugetul pe anul 2012 al ministerului pentru aceste despăgubiri” a 

declarat  László Borbély.  

              „Azi e cea mai importantă zi din istoria WWF-România de până acum, având în vedere că 

am reuşit să dovedim că românii pot deveni o comunitate, dacă reuşesc să identifice cauza 

potrivită. Este foarte onorant să fim la masă cu Ministerul Mediului și Pădurilor ca partener egal  

și sper totodată ca acest protocol să reprezinte un imbold și pentru alte organizații din țara noastră 

care luptă pentru protecția mediului înconjurător în general și a pădurilor în particular” a declarat 

Magor Csibi, directorul WWF România. 

Ministerul Mediului şi Pădurilor 
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             Pădurile virgine sunt ultimele zone în care natura supravieţuieste în forma sa pură, fără 

niciun fel de intervenţie umană, sunt ecosisteme stabile, în care trăiesc până la 13.000 de specii. 

Aceste păduri, care reprezintă 65% din pădurile virgine rămase în Europa (exceptând Rusia), sunt 

bunuri cu valoare de patrimoniu pentru ţara noastră şi pentru Europa. Valoarea acestor păduri sub 

aspect ştiinţific, peisager, educativ, ecoprotectiv şi al biodiversităţii, este agreată de toţi practicienii, 

specialiştii şi cercetătorii din domeniu şi din domeniile înrudite. 
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